



2024年12月13日

各位

会社名 株式会社チームスピリット
代表者名 代表取締役 CEO 道下 和良
(コード: 4397 東証グロース)
問合せ先 執行役員 CFO 高橋 亮
(TEL. 03-4577-7510)

(訂正)当社取締役に対する譲渡制限付株式報酬としての新株式発行のお知らせ

2024年12月11日に公表いたしました「当社取締役に対する譲渡制限付株式報酬としての新株式発行のお知らせ」において、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「当社取締役に対する譲渡制限付株式報酬としての新株式発行のお知らせ」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

(1) 発行の概要

4. 発行価額及び発行総額	本新株発行は、 <u>取締役の報酬等して無償で交付されるものですが</u> <u>(会社法 202 条の 2) 公正な評価額として、取締役会決議の前営業日 (2024 年 12 月 9 日) の東京証券取引所における当社普通株式の終値 (345 円) に上記の発行する株式数 (57,900 株) を乗じた金額 (19,975,500 円) を基礎として算出しております。</u>
---------------	---

(訂正後)

(1) 発行の概要

4. 発行価額及び発行総額	本新株発行は、 <u>割当予定先に支給された金銭債権を出資財産として行われるものであり、発行価額につきましては、恣意性を排除した価額とするため、取締役会決議の前営業日 (2024 年 12 月 9 日) の東京証券取引所における当社普通株式の終値 (345 円) に上記の発行する株式数 (57,900 株) を乗じた金額 (19,975,500 円) を基礎として算出しております。</u>
---------------	--

以上